
微机原理（山东联盟）-知到答案、智慧树答案

绪论单元测试

1、[选择题]：在洗衣机的控制系统中，仅需要硬件设备，无需软件程序即可完成洗衣机的全自动操作。
选项：
A:对
B:错
参考正确答案:【错】

2、[选择题]：计算机硬件系统必须在软件系统的配合下，才能完成数据采集、信息处理和控制等功能。
选项：
A:错
B:对
参考正确答案:【对】

第一章单元测试

1、[选择题]：内存单元的地址编号是以字节为单位的
选项：
A:错
B:对
参考正确答案:【对】

2、[选择题]：CPU是计算机的控制中心，除了可以提供运算能力外，还可以直接与外设连接。
选项：
A:错
B:对
参考正确答案:【错】

3、[选择题]：CPU字长表示的是一个字的长度，即2个字节。
选项：
A:错
B:对
参考正确答案:【错】

4、[选择题]：一个字在内存单元中的存储形式通常有两种：小地址格式和大地址格式，Intel家族的CPU通常使
用的是大地址格式。
选项：
A:对
B:错
参考正确答案:【错】

5、[选择题]：机器数就是指连同符号位一起数值化了的数。
选项：
A:对
B:错
参考正确答案:【对】

6、[选择题]：两个无符号数相加不可能溢出。
选项：
A:对



B:错
参考正确答案:【错】

7、[选择题]：任何一个数的补码可以通过它的反码计算，计算方式是反码加1。
选项：
A:对
B:错
参考正确答案:【错】

8、[选择题]：平常使用的数制形式有二进制、十进制以及十六进制等，这些进制在形式上仅仅是后缀不同。
选项：
A:对
B:错
参考正确答案:【错】

9、[选择题]：冯·诺依曼结构计算机中的核心是运算器。
选项：
A:错
B:对
参考正确答案:【对】

10、[选择题]：元件级总线是CPU和存储器、I/O接口之间传递信息的通路。根据传送信息的类型不同分为三
种，分别是数据总线、控制总线和状态总线。
选项：
A:对
B:错
参考正确答案:【错】

11、[选择题]：下列选项中不能正确表示字符‘a’的ASCII码的是。
选项：
A: 61H
B: 01100011B
C: 97
D: 01100001B
参考正确答案:【 01100011B 】

12、[选择题]：将十进制数35.25转换为十六进制数为。
选项：
A: 23.4H
B: 35.25
C: 23.25H
D: 35.25H
参考正确答案:【 23.4H 】

13、[选择题]：微型计算机系统的三个层次分别是、微型计算机和微型计算机系统。
选项：
A: 微处理器
B: 存储器
C: 总线
D: 输入输出接口
参考正确答案:【 微处理器 】

14、[选择题]：某补码表示的8位二进制整数由5个1和3个0组成，则其可表示的最小值是。
选项：
A: -121
B: -120
C: -15
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